

На сцену
на Свердловск,
1940, 16 октября

КОНЧИЛАСЬ ПОРА ЛЕТ-
НИХ ГАСТРОЛЕЙ. ТЕАТРЫ
ВЕРНУЛИСЬ В СВОИ ГОРО-
ДА. ЧТО ПОКАЖУТ ОНИ В
НОВОМ СЕЗОНЕ? ЭТО ИНТЕ-
РЕСУЕТ ВСЕХ ЗРИТЕЛЕЙ,
ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ТЕАТР.

ЗАМЫСЛЫ, РЕПЕТИЦИИ, ПРЕМЬЕРЫ

СВЕРДЛОВСК

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

В ТЮЗе полным ходом идет работа сразу над тремя спектаклями.

Герой знаменитого романа Э. Войнич «Овод» получит сценическую жизнь в пьесе А. Штейна «Итальянская трагедия».

Встречу с героями «Вишневого сада» ждут давно. Ждать осталось недолго — скоро в афише театра появится и пьеса А. П. Чехова.

Самые юные зрители, конечно, не будут забыты. Серия сказок народов мира пополнится интересной сказкой Л. Ричардсона «Лесные дети».